23. tétel

Permutaciok, variaciok. A binomialis eloszlas.
A valésziniiség kiszamitasanak geometriai modellje

Feladatok:

1. Az1l,2,...,9 szamokat sorba rendezzik.
a) Hany esetben fordulhat el6, hogy az 1, 2, 3 szamok valamilyen sorrendben egymas
mellé keriilnek?
b) Hany esetben fordulhat el6, hogy az 1, 2, 3 szamok névekvd sorrendben keriilnek
egymas mellé?
c) Hany esetben fordulhat eld, hogy az 1, 2, 3 szamok egymashoz képest (nem
sziikségképpen egymas mellett) novekvo sorrendben helyezkednek el?

(NT-I1. 122. feladat)

vagy

2. A céltablan minden sav 2 cm széles, a kozépkor atmérdje 4 cm. A legbels6 kor 10 pontot ér,
utana sorban kifelé 9, 8, 7, 6, 4, 2, 1 pontot érnek a savok. A céltablat biztosan eltalaljuk, de
azon beliil véletlenszeriien ériink el pontszamot. Mekkora valdszintiséggel ériink el egy 16veésbol

a) 10 pontot;
b) legalabb 8 pontot?
€) Mekkora valdsziniiséggel ériink el két 16vésbol 15 pontot?

(MS-12. 4522. feladat)



